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PHOTO NEWS　まちの話題

市ホームページ内イベントアルバムでもイベント
や行事の様子を紹介しています。

　 １月８日㈰、岩倉北小学校のグラウンドで 3 年ぶ
りとなる岩倉市消防出初式が行われました。
　この日は天候にも恵まれ、青空のもと行進が行われ
ました。消防車両も出動し、近所の子どもたちがその
頼もしい姿を見ていました。
　市内各地区の消防団と消防職員のきびきびとした動
きに地域の防災力を感じた式典でした。

地域を守るちから
　岩倉を拠点に新しい歌劇団を立ち上げようとの思い
から、4 月に発足した「サクラ・ミュージカル・カン
パニー」の第 1 回公演が 12 月 24 日㈯、総合体育文化
センターで行われました。「花の舞踏会」では主人公イー
ダと花たちの物語が、「サンタクロース物語」では森の
妖精たちに育てられた少年クロースがサンタクロース
になるまでが、それぞれ稽古を重ねてきた団員によっ
て演じられ、公演終了後には席を埋め尽くした観客た
ちから割れんばかりの拍手が沸き起こりました。

新たな第一歩

　12 月 16 日㈮、2 年間にわたり行われてきた、岩
倉北小学校屋内運動場等複合施設建設工事の締めくく
りとして、施設東側に作られる芝生広場（通称：ひだ
まりひろば）の芝張りイベントが行われました。
　芝生が根付いて遊べるようになるのは 6 月頃にな
る予定ですが、児童たちからは「ふかふか！」「遊ぶ
のが楽しみ」と言った期待の声が聞こえてきました。

完成！ひだまりひろば
　12 月 18 日㈰に消費生活講座として岩倉の名古屋
コーチンと冬野菜を堪能できる料理教室が生涯学習セ
ンターにおいて催されました。
　岩倉で採れたちっチャイ菜や大根等の新鮮な冬野菜
と名古屋コーチンで、家庭でも簡単に再現できる美味
しい料理ができました。
　参加者からは「早速家でも試してみたい」といった
声が聞こえてきました。

美味しく地産地消
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広報に掲載した写真をさしあげます。　申込先　秘書企画課広報広聴グループ　(☎ 38-5802)

みんなに教えたい　私の好きないわくら

オススメ 桜スポット を募集します‼第１弾 オススメ 桜スポット を募集します‼

●投稿方法　①撮影場所②名前（ペンネームも可）③連絡先
（メールアドレス可）④好きなポイント（任意）を記入し、写
真データを添付して下記アドレスまでメールでお送りいただく
か、市役所５階秘書企画課窓口まで写真をご持参ください。
●メールアドレス　koho.prsec@city.iwakura.lg.jp
メールで投稿いただく場合は、件名に「みんなに教えたい　私
の好きないわくら」と記載してください。
●応募締切日　２月 24日㈮
●掲載予定号　令和５年４月号　
●留意事項　
(1) 岩倉市内で撮影した写真であること。
(2) 著作権・肖像権など第三者の権利を害しないこと。
(3) 紙面の都合等により掲載できない場合があります。
　なお、市ホームページに掲載する場合があります。 ●問合先　秘書企画課広報広聴グループ（☎ 38-5802）

　このコーナーではテーマを決め、皆さんから写真を募集し、広報いわくらで紹介します。「市内のこの場所が好き」「ここか
らはこんな風景が見れるよ」など皆さんのオススメの場所を教えてください。記念すべき第１回目は「オススメ桜スポット」
です。ぜひ、皆さんが知っている桜スポットを教えてください。

【竹林公園付近】
五条川を埋めつくす桜の花筏
　いわくら太郎　さん

　１月 8 日㈰、総合体育文化センターで「二十歳
のつどい」が開催されました。
　20 歳という人生の節目を迎え、新たなステージ
に立った若者たちは、旧友や恩師との再会を喜んで
いました。
　式典の前に実行委員による漫才が披露されるなど
今までにない始まりでしたが、式典中は静かに話を

聴くなど、落ち着いた大人らしい姿勢をみせてい
ました。
　式典後のアトラクションでは、恩師からのメッ
セージに歓声があがり、終始楽しそうに過ごして
いました。
　想いを新たに希望に満ちたこれからの人生を歩
んでいってほしいですね。

旧友との再会、新たな決意
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